

Память человека очень избирательна. Со временем всё плохое забывается, а хорошее откладывается в памяти, окрашивая наше прошлое в радужные цвета. В моей жизни было много того, что я вспоминаю с удовольствием, замираю, сладко улыбаюсь; Это даёт силы жить дальше. Верить, что всё будет хорошо.

Лена очень милая девушка, окрашенные в белый цвет волосы красиво обрамляют её ангельское личико с красивым подбородком и по девчачьи румяными скулами. Но главное это её улыбка, она обезоруживает, а залихватский смех вселяет в сердце радость. Отдельно сказать об её фигуре: маленькая грудь делает её ещё больше похожей на подростка, а попа и ноги отличаются идеальной формой.

В тот раз мы поссорились. Лена сказала, что уходит. Задержал я её у входной двери. Крепко обняв, сказал, что уже поздно и никуда не отпущу, и она останется у меня. Постелив себе в зале, оставил её в спальне.

Выключив свет лежал в темноте, старался заснуть, но нервное возбуждение от ссоры не давало сомкнуть глаз. Через пол часа я успокоился и подумал, что неплохо бы помириться. Тем более я слышал тихую музыку, которую она включила на своём телефоне и знал, она не спит. Тихонько встав, я стал прокрадываться на цыпочках в спальню, подойдя к двери, понял: заперто. Чертыхнувшись про себя, ещё тише пошёл обратно. Оставалось только смс.

Порывшись в кармане штанов вытащил свою нокию и стал набирать текст: «Извини меня, Леночка. Мне плохо без тебя. Очень хочу чтобы ты была рядом». В соседней комнате тихонько пискнул рингтон. Есть контакт! Нежно, нежно целую тебя, обнимаю тебя крепко. Утопаю в твоих волосах». Ушло ещё одно смс. Из грёз меня вырвал телефонный звонок. Она мне звонила.

— Доброй ночи, Котёнок.

— Доброй, Лапочка моя, извини, я не правильно сделал. Не обижайся на меня, без тебя мне плохо.

— Мне тоже плохо без тебя.

— Хочу чтобы ты была рядом.

— Хочешь я приду, поцелую тебя на ночь.

— Конечно хочу.

— Ну хорошо, но только один поцелуй.

Ко мне в комнату вошла она, в моей футболке вместо ночнушки. Я натянул одеяло чуть ли не до глаз и выглядывал из-за его края. Она села ко мне на диван и наклонилась к лицу. Волосы коснулись меня. Потом нежные губы встретили мои. Поцелуй был нежным. Мой язык коснулся её губ, она подалась ко мне и мы отдались нашей общей страсти. Я облизывал её губки, посасывал их и ласкал языком. Ласкал её шею, облизывал красивые ушки.

Забравшись ко мне под одеяло, прижалась ко мне. Всем телом я чувствовал её поцелуи, объятия, поглаживания, ноготки. Она села на меня верхом, дарила мне поцелуи, прижимаясь трусиками к моему члену. Стянув с неё футболку, стал целовать грудь, гладить и посасывать сосочки, чувствуя как они твердеют под моим языком. Принялся их легонько крутить.

Я оторвался от груди и изловчившись опустился вниз, лёжа на спине, стал покрывать поцелуями твой животик, лизал его и погружал язык в пупочек, пока она стояла на коленях.

Обхватил руками бёдра, притянул к себе место скрытое кружевными трусиками. Уже влажная ткань источала пьянящий аромат.

Словно сумасшедший стал тереться о трусики лицом и буравить их языком, слушая твоё частое дыхание. Пальчиком сдвинул трусики вправо и языком коснулся сочного цветочка. Прижимая её писечку к своему лицу, стал ласкать её. Вскоре она сама вошла во вкус и тёрлась писечкой о лицо, подставляя свой клиторочек для языка.

Терпеть больше эту негу сил не было. В мгновение я оказался сверху над ней, припал к ней в поцелуе. Затем стал стягивать её трусики. Покрывая её ноги поцелуями. Взяв в правую руку свой член, приставил его к пышущей желанием писечке. Головка коснулась нежных губок раздвинув их и ощутив тёплую глубину. Толки были не глубокими, головка члена раздвигала вход и дразнила губки, а с твоих красивых губ срывались сладострастные нетерпеливые стоны. Она руками прижала бёдра к себе приглашая член дальше. Влагилице было очень узенькое и горячее, обхватывало член будто не хотело отпускать его из себя. Закинув ноги себе на плечи, целовал её ступни, посасывал красивые пальчики на ногах.

Я уже мало контролировал себя, во мне проснулось что-то древнее и первобытное. Ладонями обхватил её плечи, насаживал на член. Почувствовав подступивший оргазм, я вынул член замер, сжав его в руке. Сдержался. Отдышался.

Лёг на спину и посадил Леночку сверху. Прижав её к своей груди пристроил член к её дырочке. Мне очень нравится эта поза и ей, по всей видимости тоже. Можно не сильно напрягаясь делать сильные глубокие толки. Ласкать попочку, чем я и занимался, проводя по колечку ануса пальцем влажным от её смазки. Трахать себя в попочку она не давала, но не скрывала удовольствия от таких ласк. Жёсткий поршень члена размеренно ходил в её писечке. Стоны стали выше и чувственней. Пальчиками я стал одновременно с толчками тереть её клиторочек. Через минуту её тело пронзило судорога и она прижалась ко мне извиваясь и сотрясаясь от оргазма.

Я прижал её к себе такую красивую, нежную и милую. Стал целовать её лицо и гладить волосы. Шептать на ушко милые наивные вещи. Прижавшись ко мне она почувствовала всё ещё твёрдый член. Покрывая поцелуями мою грудь и живот она стала приближаться к нему, а член стал подрагивать от нетерпения. Обхватив одной ладонью яички лаская их, другой ладонью обхватив фаллос оттянула кожу вниз, обнажив разовую головку. Стала нежно лизать её иногда обхватывая влажными губами и посасывая словно конфету. При этом не оставляя мои яички и подрачивая ствол. Затем её губы сместились к моим яичкам, я стал стонать от удовольствия, а она язычком ласкала мои яйца. Сжав свой член я стал дрожить и когда почувствовал себя на грани вставил член в её нежный ротик. Бедная девочка испугалась обилия спермы и отпрянула. Ещё часть попала на её нежное личико. Притянув её к себе поцеловал её почувствовав вкус своей спермы. Она прижалась ко мне и я почувствовал как её колотит толи от оргазма, толи от избытка чувств. Обнявшись мы уснули.

E-mail автора: 10naail.ru